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május 2. 

 
A III. Korcsoportos labdarúgó diákolimpia dél területi döntőjét Kiskőrösön rendezték. Iskolánk 

csapata közel állt a továbbjutáshoz. A 

körbeverések miatt az utolsó fordulóban dőlt 

el a végső sorrend, ahol 3. helyet szereztük 

meg. Az aranyérmes a bajai Szent László 

ÁMK csapata lett, a Kiskőrös előtt.  

A Bajai Eötvös József Általános iskola 

3.helyezett csapatának tagjai: Putnik Ádám, 

Balogh Domonkos, Goretich Marcell, Vass 

Zalán, Csobolya Bálint, Augusztin Milán, 

Parragi Dominik. 

Gratulálunk a fiúknak! 

 

 

 

 

május 4. 

 

Örömmel adunk hírt arról, hogy Szilaski Marika néni rajzszakkörrös diákjait országos 

rajzpályázat díjkiosztójára hívták. 

A pályázat témája: 2023. évi Víz Világnapi Rajz és Makett országos rajzpályázat, melynek 

kiírója a Magyar Hidrológiai Társaság Borsodi Területi Szervezete. 

A díjazott tanulók: Péter Zalán 1.a (különdíj), Tumbász Adél 2.c (II.helyezett) és Nagy Nadin 

4.a (I. helyezett). 

Az alkotások megtekinthetőek az alábbi linken: 

http://emvizig.hu/vizvilagnap/VizVilagnap2023Eredmeny.asp 

Az ünnepélyes díjkiosztóra egészen Miskolcig kellett utazni, ahová Zalán anyukája -

Lipokatity Anett- vitte el a kis csapatot. Köszönjük önzetlen segítségét! 

Gratulálunk a zsűri által értékelt kiemelkedő alkotói teljesítményhez! 

Nagyné Bálint Ildikó 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://emvizig.hu/vizvilagnap/VizVilagnap2023Eredmeny.asp?fbclid=IwAR0I83hThjy5C5zC7p-EemzR6yOaSst0H0EHysupI4Br18a_Hz-F7G_Qdwk


május 5. 

 

Ma a 3.b osztály Ópusztaszeren volt osztálykiránduláson. A tankönyvekből megismert 

magyarság kezdete, letelepedésük története, az ősi mesterségek megelevenedtek a gyerekek 

előtt. Nagyon élvezték, hogy nemcsak könyvekben találkozhatnak ezekkel az ismeretekkel. 

Szuper napot töltött együtt az osztály. 

Pálffyné Vecsernyés Linda 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

május 5. 

Május 5-én Dávodon, a Pipacsos Pihenőházban járt az 1. b osztály. Szuper időben egy remek 

napot töltöttünk el játékkal, kézműves programokkal, finom falatokkal! 

Kovácsné Horváth Zsuzsanna 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



május 5. 

Iskolánk 2.és 3.évfolyamos tanulói a Lázár Ervin Program keretében megtekintették a 

MárkusSZínház Laci királyfi című előadását, amely élő színészi játékra épült. A szereplők 

interaktív játékok közben nemez bábokkal mesélték el a történetet. Az előadás zenei kísérete 

furulyákkal, ütősökkel a népmeséhez illeszkedett. A gyermekek hangosan nevetve nézték 

végig a darabot. 

 

 

május 8. 

A napközisek birtokba vették az új homokozót, és kipróbálták az új udvari játékokat. 

Megtörtént a kerékpárverseny eredményhirdetése is. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



május 8. 

Múlt héten került megrendezésre a városi/körzeti atlétika diákolimpia bajnokság. A fiúk és a 

lányok is szépen szerepeltek a versenyen.Több korcsoport képviselteti magát a megyei 

döntőben. Bár a dobogóról többen lecsúsztak, de sokan megjavították egyéni csúcsaikat. 

Csapat: 

II. kcs. 3. hely (Pataki Petra, Császár Titanilla, Pálffy Léna, Pihokker Sára, Tóth Bíbor) 

III. kcs. 1. hely (Csete Ella, Ábrahám Fanni, Péter Sára, Radics Maja, Ábrahám Zara, Révi 

Dalma) 

IV. kcs. 2. hely (Szabó Bence, Huzsvay Gergő, Bartos Zalán, Hegyi Hunor, Horváth Vencel) 

Egyéni eredmények: 

II. kcs. Pálffy Léna 5.a 3. hely 

III. kcs. Ábrahám Fanni 6. b 1. hely 

Csete Ella 6.a 2. hely 

IV. kcs. Szabó Bence 8.b 2. hely 

Bartos Zalán 8.b 3. hely 

Mindenkinek gratulálunk. 

Ildi néni, Emő néni 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

május 10. 

A Madarak és Fák Napja alkalmából az 1.b 

osztály a Városi Gyermekkönyvtárba 

látogatott, ahol izgalmas, tartalmas 

foglalkozáson vettünk részt. 

Bepillanthattunk a gyermekkönyvtár 

kincseibe is, remélve, hogy még több 

kisdiák kap kedvet az olvasáshoz." 

Kovácsné Horváth Zsuzsanna 

 

 

 

 

 



május 11. 

Bővítettük a homokozót 

A gyerekek kérésére kétszeresére nagyobbítottuk a játszótéri homokozónkat. 

Köszönjük két szülő Barcsákné Máté Mária (Bácska Logistik Kft.) és Ágfalvi György (Pallér 

Kft.) támogató segítségét, akik felajánlották a bővítést. 

Sok mosolygós arc veszi birtokba a homokozót nap, mint nap. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

május 11. 

Az 1.a osztály május 9-én egy csodás napot töltött a Margaréta Szabadidőparkban. 

Kisvonattal való megérkezést követően a gyerkőcök birtokba vették a Zenesarkot, a 

Sárkonyhát, elfoglalták a várat. Az önfeledt játékok mellett megismerkedtek a park lakóival, 

lelkesen vettek részt az állatok etetésében.  

Bajai Viktória 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



május 11. 

Tisztújítások az iskolai szervezeteinkben 

A vonatkerti közösségnek két jól működő, támogató szervezete van, amelyeket a mindenkori 

tanulóink szülei működtetnek. Mindkét szervezet célja az iskolahasználók, elsősorban a 

gyermekek támogatása, a mindennapjaik megsegítése, a programok erősítése, a tehetségek 

inspirálása, a rászorultak motiválása. Nemes feladat ez. 

A Gyakorlós Egyesületet, az újraválasztott Partiné Dorogi Katalin elnök vezeti a következő öt 

évben is, Andrasics-Nagy Ágnes és Hiezl Tamás elnökségi tagok, valamint az 

osztálydelegeláltak segitségével.  

A Gyakorlós Gyermekekért Alapítványt teljesen új kuratórium működteti.  

A jövőben Andrasics-Nagy Ágnes elnökasszony munkáját Dr. Bari Bernadett és Bari Vida 

Roxána segíti 2028-ig. 

Köszönjük és örömteli munkát kívánunk! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

május 12. 

Iskolánkba hívtuk a Bajai Szent Rókus 

Kórház Gyermek és Ifjúsági Mentálhigiénés 

Gondozó szakembereit: dr. Lestár Boglárka 

pszichiátert és Gál-Galló Diána 

pszichológust. Témájuk: Az érzelem és 

indulat szabályozás zavarai. Az elméleti 

előadást követően a szülők és pedagógusok 

választ kaptak a kérdéseikre. Köszönjük a 

színvonalas és tartalmas előadást! 

Nagyné Bálint Ildikó 

 

 

 

 

 



május 12. 

Iskolánk 2.a, 2.c és 3.a osztálya a Türr István Múzeumban "Az ember és a víz" pályázat 

keretében múzeumpedagógiai előadáson vett részt. A Jánoska-eresztés hagyományáról, a 

Dunáról, a Duna és az ember kapcsolatáról Karai Dóra, és Pallós Boglárka meséltek a 

gyerekeknek. Ezután az állandó halászati kiállítást tekintették meg alsósaink. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

május 12. 

Megyei Atlétika Diákolimpia Kecskemét 

Iskolánk tanulói a városi döntőkben elért sikerek után továbbjutottak a Megyei Atlétika 

Diákolimpiára. Iskolánkból a II. korcsoportos lányokat Pálffy Léna képviselte, aki az egyéni 

ötpróba versenyszámaiban megdöntötte saját csúcsait, de sajnos nem jutott a pontszerzők 

közé. A 100m és távolugrás IV. korcsoport egyéni döntősei Tamási Balázs és Kalmár 

Szabolcs, szintén közel voltak a saját rekordjaikhoz, Szabolcs a távolugrás döntőjében 

lecsúszott a dobogós helyről, nagyon szép eredménnyel a IV. helyen fejezte be a versenyt. A 

III. korcsoportos lány és a IV. korcsoportos fiú csapatunk is igyekezett az ötpróba minden 

versenyszámában maximálisan teljesíteni, a lányok és a fiúk is a 6. helyen végeztek a megyei 

döntőben. 

Gratulálunk minden atlétának és testnevelő tanáraiknak!  

Kálmánczhelyi Ildikó 

 

 

 

 

 

 

 



május 13. 

Zsolti bácsi ötpróbája, avagy a hétvégi túraprogram 

Óbányán járt a vonatkerti csapat és aki ott volt nem bánta meg. Az időjárás kitartott, ahogy a 

tizenpárkilométeres túra résztvevői is. 

Pénteken a sárkányhajózás is megtörtént, így sokan várják a sorozatot teljesítők közül az idei 

túrapólót. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

május 14. 

Pénteken mozidélutánt tartottunk a napköziben. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



május 15. 

A kisbagoly a védelmünk alatt 

Tegnap este iskolánk közelében fotózták a bagolyfiókát. 

Madárbarát iskolaként és Kalocsa Béla madár szakértő javaslatára mára betereltük az 

igazgatói kertbe - amit lezártunk - és ahol a szülei majd gondoskodhatnak róla. 

Mi pedig örömmel óvjuk őket! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

május 16. 

Testvére lett a kisbagolynak 

A Vonatkert sétány részén, a gyalogosforgalom elől mentettük meg a kisbaglyot. 

Alakulóban a fülesbagoly rezervátum 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



május 18. 

A 3.a és 3.c osztály az Ópusztaszeri Emlékparkban járt.  

Megcsodáltuk a különleges Feszty-körképet, a Skanzent, és megismerkedtünk régebbi korok 

kultúráival. Megtekintettük a szobrokat, szoborcsoportot, a jurtákat, a füvészkertet.  

Mindannyian egy saját készítésű bőrkarkötővel és sok életre szóló emlékkel tértünk haza. 

Patarcsics Milán 3.a 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

május 20. 

Pénteken a 2.c osztály Kiskunhalason meghódította a Panorámatornyot és felfedezte a 18 

hektáros Csetényi Élményparkot! 

Nagyon jól éreztük magunkat!!! Jól jött a hétvége! 

 

 

 

 



május 22. 

2023. május 19. napján a Kiskunsági Nemzeti Park által rendezett Tavaszköszöntő verseny 

döntőjén a Biológusok csapata 3. helyezést értel el. Résztvevők: Borszéki Zsombor, Geiger 

Martin, Németh Áron. Felkészítő: Remeteiné Jávorka Éva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

május 22. 

Pénteken a Méhek Világnapját ünnepeltük a napköziben. 

Köszönjük Taskovics Zsoltnak az érdekes bemutatót! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



május 23. 

Az Orbetello International Piano Competition keretében Magyar Lilla ismét 1. helyezést 

szerzett! A nemzetközi zongoraversenyre a világ minden tájáról neveztek tanulók, Lilla 

korcsoportjában majd 40 gyermek versenyzett.  

Lillát itt hallgathatják meg, ezzel a videóval nevezett: 

https://www.youtube.com/watch?v=t6_Ds97N1-4 

Továbbá Lilla a Best Classical Musicians Award online-versenyen ért el szép sikert. 

Hazslinszkyné Jaross Adrienn zongorista növendékének játékát a 31 ország muzsikusait 

felvonultató mezőnyben a legmagasabb, Platina-fokozattal ismerte el a nemzetközi zsűri. 

Menet közben még 1.hely a szerbiai Óbecsén rendezett Fantast versenyen.  

Gratulálunk és további sikereket kívánunk! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

május 24. 

Szombaton Szegeden tartották meg a nyelvtan és 

matematika versenyek országos döntőit, ahol iskolánk 3 

tanulója, megyei elsőként, képviselhette Bács-Kiskun 

vármegyét.  

Patarcsics Milán 3.a 8.hely (Matekász) 

Ponácz Levente 5.a 10.hely (Matekász) 

Szalai Levente 3.a 10.hely felett (Nyelvész) 

Felkészítők: 

Dr. Czuck Antalné 

Serei Anita 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=t6_Ds97N1-4&fbclid=IwAR3f201RLA8Kr7gZGkVFn2TxyAJrV8KbLIeZH_64LqJLGYglvPQsAe0OGNE


május 25. 

Sikeresen lezajlott a tavaszi ruhagyűjtés. 

A Sulizsák programmal 701 kg újrahasznosítható ruhanemű leadására került sor. 

Köszönöm a 4. b osztály segítségét! 

Emő néni 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

május 26. 

A Bajai Sporthorgász Egyesület a MOHOSZ támogatásával „Horgász tanoda” elnevezéssel 

képzést tartott iskolánkban. Két alkalommal elméleti oktatáson vettek részt diákjaink, majd 

alapos előkészítés után a gyakorlatban is megtapasztalhatták a horgászélet szépségeit. A Kék-

tónál egy remek délutánt töltöttünk el, ahova a szülők segítségével jutottunk ki; ezt ezúton is 

köszönjük nekik! 

Köszönjük szépen Horváth Árpádnak a szervezést, élvezetes oktatást, munkatársainak a 

gyermekeinkkel való kedves, türelmes foglalkozást! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



május 26. 

Pünkösd a napköziben. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

május 30. 

A Medve Szabadtéri Regionális Matekverseny szegedi fordulóján jártunk május 21-én, 

vasárnap. Az 5.a osztályból három 3 fős csapat nevezett a versenyre, s amellett, hogy nagyon 

élvezték, igen szép eredményt értek el. A 63 csapatból Ponácz Levente, Borbély Bence, 

Müller Tamás csapata az 5. helyen, míg Lugos Dominika, Tóth Lilla, Kalmár Emma a 10. 

helyen végzett. Felkészítő tanáruk dr. Czuck Antalné volt. Gratulálunk nekik! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



június 2. 

A tavalyi évhez hasonlóan idén is épült Tündérkert, ezúttal iskolánk udvarán. Örömmel 

töltöttük meg a régi kenut virágokkal és a vízi világot idéző apró tárgyakkal. Hurrá nyár, 

strand, szünidő! 

Nagyné Bálint Ildikó és Paszterkóné Zavaros Katalin 

 

 

 

június 3. 

Tantestületi aktivitás 

A nevelőtestület egy része kétkerékre pattant, tekertünk egyet a töltésen, ebéd is volt... 

készülünk a tanévzárásra. Köszönjük id.Brachinger Tamás vezetését a gátőrháznál 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



június 4. 

Pénteki partizán kidobó, labdamentés és pizsiparti 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

június 6. 

Ponty-Poronty Úszóverseny 

A múlt szombaton 30. alkalommal megrendezésre kerülő úszóversenyen ismét szépen szerepeltek 

a gyaxis diákok! Közel 100 fő nevezett és léphetett a Bajai Sportuszoda rajtkövére. A 

versenyen 17 diák képviselte iskolánkat, akik három úszásnemben úsztak, mint gyors, mell és hát.  

Eredményeink: 

Egyéni 

Gyors 

I. helyezett: Kancsár Máté 1.b 

II. helyezett: Kácsor Zoé 1.b 

IV. helyezett: Széchenyi Regő 2.a 

Mell 

I. helyezett: Mándity Vince 2.b 

III. helyezett: Varga Anna 2.c 

Hát  

II. helyezett: Sepsi Fanni 2.b 

III. helyezett: Badari Panna Katica 1.c 

IV. helyezett: Csala Alexander 2.c 

VI. helyezett: Török Szofi 1.b 

VI. helyezett: Márton Marcell 1.b 

Családi váltók 

II. helyezett: Széchenyi Regő 2.a és Széchenyi Balázs 

III. helyezett: Sepsi Fanni 2.b és Sepsi-Jankó Noémi 

Köszönjük a szervezést a Mogyi SE csapatának, a Ponty-Poronty Közösségnek és minden segítő 

testnevelőnek! 

Gratulálunk minden versenyzőnek, edzőiknek és testnevelő tanáraiknak! 

Kriszti néni 

 



június 6. 

Az idei Ponty-Poronty úszóversenyhez kapcsolódó 30. "Úszni jó!" címmel meghirdetett 

városi rajzversenyen Aladics Adél 1.b osztályos tanuló I. helyezést ért el munkájával. 

Szeretettel gratulálunk neki! 

Kovácsné Horváth Zsuzsanna 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

június 7. 

Kiosztottuk az idei tanév utolsó igazgatói dicséreteit. Gratulálunk tanulóinknak! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



június 9. 

Június 8-án, csütörtökön a 2.c rendhagyó bátorságpróbán bizonyított kiválóan.  

Az estét a Malomban pizzázással és bowlingozással kezdtük (az ott tartózkodó vendégek nagy 

örömére). A nap ott még nem ért véget! A B-épület adott otthont egy éjszakára az osztálynak. 

Volt Bagolyklub, diavetítés, társasozás, kártyázás, meditáció. A fárasztó nap után 

hálózsákokba bújva aludtunk. Reggel csomagokkal felpakolva mentünk iskolába, ahol 

svédasztalos reggelivel indítottuk a napot! 

Szuper gyerekeink vannak, nagyon büszke vagyok rájuk! 

Tiralla Tímea 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

június 11. 

A 3.a osztály egy igazán élménydús családi napot tartott az ÖKO parkban: sport és logikai 

egyéni- és csapatversenyek, közös főzés, jégkrém, beszélgetés, kacagás... 

 



június 12. 

Iskolánkban a tanulók egy részének emelt óraszámban van lehetősége az angol nyelv 

elsajátítására. 

Tudásukról belső nyelvvizsgánkon adnak számot, melynek szintje B1-B2 közötti, és a 

vizsgabizottság 

munkáját Dr. Pogány Csilla főiskolai docens asszony segíti. Sikeres nyelvvizsgájukat tanúsító 

okleveleiket iskolánk igazgatójától vehették át. 

Felkészítő tanáraik: Éber Előd és Knipf Csilla 

 

 

június 12. 

Kulturális bemutató 2023.06.12. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

június 13. 

Hangulatképek a mai Eötvös-napról!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



június 13. 

 

Az Eötvös nap indításaként iskolánk tanulói mind összegyűltek. Eötvös polgárokká avattuk elsős 

diákjainkat, akik esküt tettek, hogy teszik a jót, keresik a szépet és az igazat.  

Ezt követően sor került a papírgyűjtés jutalmazására. A több mint 3000 kg papír gyűjtésében 

legaktívabban az 1.b, a 2.b és a 1.c osztályaink vettek részt.  

Az egyénileg legtöbb papírt Bíró Hanna 1.b, Hornok Barnabás 2.a és Andrasics Rebeka 3.b 

osztályos tanulók hozták. 

A 2. félévben is folytatódott a "Tiszta, rendes osztály" címért való küzdelem. Alsó tagozaton I. 

helyezett a 3.a osztály, II. helyen a 4.a, III. helyen a 2.c osztály végzett.  

A felső tagozat eredményei: I. helyezett a 7.a, II. helyezett a 8.c, III. helyezett a 8.a osztály.  

Gratulálunk nekik, köszönjük a szülők támogatását! 

Nagyné Bálint Ildikó, Bajai Viktória 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

június 14. 

Az iskola hagyományaihoz híven idén is megrendeztük a Bolhapiacot. Nagyon jól éreztük 

magunkat. Nem hozhattunk pénz, csak cserélgethettünk. Nagyon sok játék érkezett, majd 

talált gazdát. Már várjuk a következő csereberét. 

Csobolya Bálint 3.a 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



június 14. 

A rendhagyó tanórák keretében Gyulánszky Milán és Kristó Mihály, valamint négy segítőjük 

szablyavívás-bemutatót tartott iskolánkban. A legfiatalabb vívó Gyulánszky Milán Mór, aki 

az 1.b osztály tanulója. Érdekes, különleges és színvonalas előadásuk által kis bepillantást 

kaptunk ebbe a különleges sportba. Köszönjük szépen! 

Kovácsné Horváth Zsuzsanna 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

június 14. 

Városi jutalmazásban részesültek 

Különböző területen kiemelkedő eredményt elért tanulókat, és felkészítő pedagógusokat 

jutalmaztak a Városházán. 

Iskolánkból Csete Ella, Keller Dávid, Pihokker Sára, Kiefer Olivér, Tumbász Adél, Bátor 

Rebeka Maja, Nagy Nadin, Radics Maja, Balogh Lorina, Borszéki Zsombor tanulók, valamint 

Szilaski Mária és Andrási Barna kollégánk kapott elismerést! 

Gratulálunk! 

 

 

 

 

 

 

 

 



június 15. 

DÖK-Sportnap 2023.06.15. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



június 16. 

Elkészültek az oklevelek - idén is "nagyot ment" a vonatkerti közösség  

90 kitűnő, 52 jeles, 42 szülői elismerő, valamint 25 érdemrendi oklevelet adunk át a keddi 

tanévzáró ünnepségen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

június 16. 

"Talált" góllal nyertek  

A hagyományos tanévzáró tanár-diák focimeccsen idén a diákok csapata 1:0-ra nyerte a 

rangadót. A tanulóifjúság nagy része végig buzdította a tanárok csapatát! 

A 2. félidő elején betaláltak a nyolcadikosok, amire nem jött válasz Barna bácsiéktól. 

Gratulálunk a diákoknak! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ballagás 23.06.17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



június 20. 

 

Tisztelt Alelnök úr! Tisztelt Rektor Asszony! Elnök 

Asszonyok! Kedves Vendégek, Diákok, és 

Kedves Kollégák! 

 

A mi munkánk sorsokat alakít. Hiszen nekünk van 

lehetőségünk a diákok gondolkodásának, viselkedésének 

helyes irányt adni, a képességeiket kialakítani, a 

tehetségeket felemelni. Az előbb látott számtalan 

elismerés 

a pedagógus sikere is, aki nem feltétlenül a 

tudásával, 

hanem az elhivatottságával, vagyis az életével tanít. 

Szeretném itt a vonatkerti közösség előtt az iskola 

valamennyi pedagógusának és dolgozójának 

megköszönni 

a tanévben tanúsított lelkiismeretes munkát. 

Köszönöm a fenntartónak a biztonságos működést és 

azt is, 

hogy idén nyáron is közel 50 millió forintot biztosít az 

elektromos hálózat szinte teljes felújítására. 

A biztonságos működéshez rektor asszony és a főiskola is 

hozzájárult, hiszen 3 hallgatójuk is óraadóként segítette az 

oktató-nevelő munkát a tanév során. 

Tisztelt szülők, köszönettel tartozom Önöknek is. 

Megköszönöm az iskolának nyújtott segítséget azt, hogy 

gyermekeiktől szorgalmas munkát, kitartást vártak el, és az 

iskolai feladataikat hol biztatással, hol kellő szigorral 

segítették. Arra kérem Önöket, hogy továbbra is 

támogassuk egymást, hogy a gyermekeink 

minél jobb 

eredményeket érjenek el, minél sikeresebb 

és boldogabb 

emberré válhassanak az életben. 

Kedves Tanulók! Egyetlen dolgot 

szeretnék kérni tőletek: 

Megköszönöm, ha mosolyogtok, mert 

akkor azt látom 

boldogok vagytok. 

És, hogy anya és apa is boldog legyen a 

nyár folyamán 

engedélyt adok az otthoni munka 

elvégzésére, töltsétek 

hasznosan és tartalmasan a szabadidőtöket. Ügyeljetek a 

nyár veszélyeire, mert mosolygósan vár vissza a vonatkerti 

iskola Benneteket! Szép nyarat mindenkinek! 

 

A 2022-23-as tanévet bezárom! 

 

 

 

 



június 23. 

 

Köszönjük Kökény tanár úr! 

Nyugdíjba vonulása alkalmából a Bajai Tankerületi Központ, mint iskolánk fenntartója, 

valamint Baja Város Önkormányzata és természetesen a vonatkerti közösség is köszöntötte 

őt! 

Gratulálunk! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


